

邢永喜：脱贫路上见初心

□记者 杜林波

川汇区华耀城办事处李楼行政村驻村第一书记邢永喜，见人总是一脸微笑，看上去跟农村干部没什么两样。在驻村的近4年时间里，邢永喜一头扎进脱贫攻坚的火热战场，挥洒青春和汗水，用实际行动抒写了一名驻村干部的扶贫情怀和赤子初心。

“送钱送物不如带强党支部”

2016年，邢永喜从川汇区机关事务管理局被选派到华耀城办事处李楼行政村担任驻村第一书记。

刚驻村时，村里人对邢永喜爱答不理，还有人说风凉话：“一个城里来的年轻人能干啥？”对此，邢永喜没有气馁，村民对他不熟悉，他就挨家挨户拉家常；村干部对工作认识不够，他就陪他们边干农活边谈思想。

邢永喜经常深入田间地头了解村里的情况，到困难群众家里嘘寒问暖。此外，邢永喜还与老党员、老干部、老教师等深入交谈，倾听基层呼声。经过一段时间的沟通，邢永喜逐

渐被大家接受。

“送钱送物不如带强党支部。”作为驻村第一书记，邢永喜深知只有让村党支部这个“主心骨”强起来，脱贫攻坚才能取得胜利。为此，邢永喜把李楼行政村班子建设放在首位，协助村党支部抓班子、带队伍，亮身份、树形象，以实际行动践行党的宗旨。同时，邢永喜还挨个到村干部家里走访，与村干部推心置腹地谈心。

在去年的村“两委”换届选举中，邢永喜根据有关换届指导意见和精神，圆满完成了村“两委”换届任务，选出了群众信任的新班子。为加强阵地建设，实现党建标准化，邢永喜为村室配备了广播、电脑、打印机、会议桌椅、空调等，让村室面貌焕然一新。同时，邢永喜还积极完善村务公开监督机制，在规范村务公开的基础上，进一步加强村务公开监督建设，扩大村民的有序参与，使村级重大事务的决策进一步科学化、民主化。

当好群众的“服务员”

得知李楼行政村贫困户王中家的房屋年久失修、墙体裂缝，邢永喜就

帮其向有关部门申请危房改造资金，重建房屋。此外，邢永喜还协调一家医院为王中免费做了白内障手术，并安排他到一家医院做保洁工作，解决了他家的贫困问题。

翻开村里的大事记，我们可以看到邢永喜为群众办的一件件实事：

——针对看病难、看病贵，邢永喜积极联系医院为村民义诊，减免医疗费用；

——针对群众反映强烈的出行难问题，邢永喜多次向有关部门反映，很快对该村多条道路进行重修；

——针对饮水安全问题，邢永喜主动向有关部门反映情况，争取

首先向有关部队反映情况，了解

项目和资金，解决了安全饮水问题；

——针对群众居住环境脏、乱、差的状况，邢永喜带领全村干部群众积极开展农村人居环境综合整治工作，打捞坑塘漂浮物，治理黑臭水体，并主动联系环卫部门清运生活垃圾，让村容村貌旧貌换新颜。

“脱贫路上，我不是一个人在战斗。”面对未来，邢永喜说，党的政策真好，帮扶单位真帮，党群一心真干，群众的日子一定会越过越红火！

